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Апарат ударно-хвильової терапії Slimspec 
ударно-хвильова система для лікування целюліту та проведення безопераційного
контурування тіла
 

Апарат Slimspec - ударно-хвильова система для косметології та естетичної медицини, використовується
для лікування целюліту та контурування тіла.

Medispec - експерт в області ударно-хвильових технологій.

Компанія Medispec Ltd працює в області ударно-хвильових технологій понад 25 років. За цей час вона
стала одним з лідерів в розробці і виробництві устаткування ударно-хвильової терапії для урології,
кардіології, андрології та ортопедії.

Для естетичної медицини компанія пропонує апарат Slimspec. Для усунення косметологічних недоліків
обличчя і тіла використовується акустична радіальна хвиля зі спеціально підібраною формою і
потужністю. Апарат має компактні розміри і дружній інтерфейс, простий в експлуатації. Широкий
діапазон налаштувань дає можливість індивідуально підходити до кожного пацієнта. Прилад можна
використовувати як в клініках естетичної медицини й салонах краси, так і в домашніх умовах.

Slimspec - надійний і видимий результат.

М'яке і видиме поліпшення текстури та рельєфу шкіри після кількох сеансів;
Збільшення пружності & ліфтингу шкіри;
Безопераційна корекція фігури;
Тривалий ефект (до 6 місяців після курсу лікування);
Безболісна і неінвазивна процедура без побічних ефектів;
Без реабілітаційного періоду;
Відповідність міжнародним стандартам FDA і CE.

Акустична радіальна ударно-хвильова технологія — м'який тиск Slimspec.

Радіальні хвилі Slimspec - акустичні несфокусовані хвилі низького тиску, які генеруються
електромагнітним аплікатором. Радіальний або сферичний тип ударної хвилі охоплює і надає
терапевтичний ефект на великих площах.При цьому глибина проникнення складає від 0.1 до 3
сантиметрів — ідеальна глибина для досягнення оптимального косметологічного ефекту без будь-яких
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побічних дій. Форма аплікатора максимально адаптована для роботи в різних анатомічних регіонах —
живіт, сідниці, стегна, руки та ноги. Потужність впливу становить від 60 до 120 Дж при частоті імпульсів
від 7 або 10 МГц.

Slimspec. Сфера використання

Лікування целюліту;
Контурування тіла;
Зменшення локальних жирових відкладень;
Зміцнення м'язів;
Глибокий масаж;
Лімфодренаж;
Поліпшення тургору та еластичності шкіри;
Лікування розтяжок.

Slimspec. Як працює радіальна акустична хвиля?

Акустичні радіальні хвилі викликають негайний ефект у м'яких тканинах. Під впливом ударної хвилі
відбувається збільшення метаболічної активності, посилення мікрокровотоку та відтоку лімфи,
прискорення виведення продуктів розпаду.На клітинному рівні відбувається збільшення проникності
оболонки, особливо в жирових клітинах, вивільнення і дренування зайвої рідини. На макрорівні -
зменшення набряклості й пастозності тканини, збільшення тургору. Видиме косметологічне поліпшення
помітно вже після першого сеансу.Slimspec - прекрасний клінічний результат і щасливий пацієнт.
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